MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLMNTA KAPTEPA U KINN 111.3825.1/333.3825.1
i i rog | OBbEM | i TN
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Mazda CX-5 2011-2017;2017- 2.0, 2.5 BCE EI‘IEPED,HMI/I MOJHbIA
Mazda ! 3 i 2013-2019 | 1.5,16,20 i BCE \ TIEPEAHWI
Mazda I 6 | 2012-2015;2015-2018 | 2.0, 2.5 ! BCE I MEPEAHWIA
Mazda ; 6 i 2018- | 2.0, 2.5 ; BCE | MEPEAHWA
Mazda ! CX-9 1 2017-2021; 2021- ! 2:5 ! BCE ! MOJSHBIA
Brynka laiika 3aknagHas M8x65/10

Brynka
Maka szaknagHaa M8x50

Eorr Max20 -3 laiika 3aknagHas M8x50

LWaiba 8

MHeTpyKuMA no yCTaHOBKe: CocTtas nagenus: | i
4. Coirs Tl R HaumeHosaHue | Kor-eo | MoMeHT 3aTsikku
2. YeTaHoBWT raiki saknagHsie M8x50 Haa oteepcTusamMK {A) B NepeaHeld YacTu laiika aaknagHas M8x65/10 L2 wT i
nogpamMHika 1 BKPYTUTE B HAX BonTsl M8x60 Ha 2-3 obopoTa Yepes BTYMKK. lafika saknagHas M8x50 1 2 wT i
3. YeTaHoBUTL raliki saknagHee M8x65/10 Han oTeepcTuaMK {B} B 3aaHel YacTi BTynka I 2wr i
nogpamMHuKa. BormM8x20 | 2wT | 24.0 Hum
4. 3apecTy NepeaHIo YacTb 3alMTsl HA YCTaHOBNEHHBIe BONTLI, 3a0HIOK YacTb BonT M8x60 | 2wt | 24.0 Hm
3AWMNTEl KPEMWUTE K YCTAHOBMEHHLIM raikamM 3aknagHelM 6ontamu M8x20. Warba & | 4wt I
5. BaTaHyTb Bce HOMTOBLIE COSAUHEHWA ¢ HEOGXOOWUMEIM YCUIE M. Jawura | 1wT i

1 1

i i

1 1

1 1

1 1

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


